

от южных морей
до полярного края



Сегодня у нас прошёл очень интересный классный час на тему: «О южных-морей до полярного края». Думаю, что уже многие догадались, что эта фраза взята из нашего великого гимна России. Очень интересно, но в нашей стране есть 89 разных субъектов, таких как области, республики, регионы и т.д. Каждый регион в нашей стране славится своими достижениями. Мы решили познакомиться с ними в виде очень увлекательной игры. Мы разделились на несколько команд. Елена Сергеевна раздала нам всем карточки, где описывались самые яркие и незабываемые достижения. Как раз к ним входили: «Туризм», «Промышленность», «Культура», «Образование и наука», «Спорт» и «Строительство». Эта игра заключалась в том, чтобы за короткий срок один человек из команды сумел рассказать всё самое важное и интересное то, что было дано им на карточке. Эта игра была очень весёлой, а самое главное мы смогли познакомиться с такими важными объектами Хабаровского края. Все безусловно хотели поделиться своими впечатлениями об этой игре, поэтому каждая из команд решила написать маленький отзыв, для того чтобы поделиться своими ощущениями, и всем тем, что мы смогли узнать на классном часу.

1 группа: сегодня на классном часу, наша команда рассказывала про культуру Хабаровского края. Мы узнали о том, что в ней есть Сикачи-Аляна-петроглифы, или же «Каменная летопись». По мимо этого, мы ещё узнали про «Промышленность», «Строительство», «Спорт», «Туризм», «Образование и наука», это всё находится у нас! В Хабаровском крае. Мы все очень рады тем, что узнали много нового для себя. Нам очень понравился классный час!

2 группа: сегодня на классном часу мы разделились на группы, нам выдали карточки с промышленными отраслями, и каждая группа писала о своей карточке. Наша группа писала о строительстве. У каждой группы был капитан, который выходил к доске и кратко рассказывал о том, что было на карточке. На презентацию у нас у всех было очень мало времени, поэтому нужно было выбрать лишь самое интересное. Нам очень понравился этот классный час.

3 группа: Сегодня, у нас прошёл классный час «От южных морей до полярного края».

Мы разделились на группы, нам раздали карточки, с темами. Нашей группе досталась тема «Образование и наука». Наша цель была с помощью карточек найти основную информацию и рассказать про эту тему.

Мы отлично справились с этой задачей и много чего узнали. Этот классный час был очень познавательным. Мы узнали много нового о нашем крае. Этот классный час был самым незабываемым и очень интересным.

4 группа: сегодня на классном часу мы познакомимся со спортивными клубами Хабаровского края. Мы узнали их главные достижения. На карточках мы познакомимся с

историей создания каждого из них. Самые известные выпускники школ, направления этих школ, их цели и т.д. Наша команда узнала много познавательного, было интересно узнать много чего нового о Хабаровском крае.

Ну и я расскажу от себя. Моей команде досталась культура про «Промышленность». Благодаря классному часу мы смогли узнать о таких объектах как Superjet-100, Су-57 и об Амурском судостроительном заводе. Из-за того, что на каждой карточке была краткая информация про такой или иной объект моя команда легко смогла найти решения, как быстро и правильно представить эти достижения Хабаровского края.

Я думаю, что этот классный час точно прошёл не зря. Каждый смог передать свои представления и новые знания через такие интересные отзывы. И всё это благодаря нашему классному часу.

Горбачевская Александра 7Б

